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Golf Pirkkala
KOHTI PELIKAUTTA 2015

Jäsenmäärämme on nyt kauden alussa jo melkein 1 900 henkilöä. 
Sehän ei anna vielä yhtään pelioikeutta, mutta antaa meille valtavan 
kivijalan rakentaa Golf Pirkkalan yhteisöä entistä paremmaksi.

Suomen Golfliiton jäsenmäärä on edelleen laskussa – varsinkin 
juniorijäsenien määrä, mistä Suomen Golfliitto on erityisen huolestu-
nut. Golfliitossa juniorien jäsenmäärä on noin 11% kokonaisharrastaja- 
määrästä. Pirkkalassa haimme viimevuonna tietoisesti lisää junioreita 
mukaan hienoon harrastukseen ja saimmekin heitä 70 kappaletta.  
Samalla vanhemmat tulivat mukaan toimintaamme. Tulevaisuutem-
me on nuorissa ja heidän osuus jäsenmäärästämme onkin mahtavat 
19%. Uusia golfohjaajia tuli mahtavasti mukaan toimintaan ja heillä 
on erityinen tehtävä toimia junnujen parissa tänäkin vuonna 2015.

Kasvumme johtuu siitä, että olemme edenneet koko yhteisössä 2012-
2017 tehdyn strategian mukaisesti. Emme ole jääneet odottelemaan, 
vaan olemme toimineet. Jos emme jatkuvasti kehitä toimintaa, niin 
pysymme paikallamme tai ongelmat odottavat kulman takana. 

Olemme panostaneet jäsenten klubiviihtyvyyteen, tapahtumiin, junio-
reihin, senioreihin ja varsinkin naispelaajiin. Yleensäkin golfilta halu-
taan viihtyvyyttä. On kiva tulla klubille, ihmiset tervehtivät toisiaan ja 
on yhdessä tekemisen meininki. Asiakastyytyväisyytemme yhteisössä 
on noussut kokonaisuutena paljon ja se on paras tapa mitata toimin-
tamme oikeasuuntaisuutta.

Mikäs on lisäksi toimiessa eteenpäin menevässä yhteisössä, johon 
kuuluvat Golf Pirkkala Oy, GolfDaddy, Bufferi ja Golf Pirkkala ry. 
Nämä kaikki kehittävät toimintaa kohti yhteistä isoa päämäärää. Sen 
voi kiteyttää lauseeseen. ”Pirkanmaan halutuin golfyhteisö matkalla 
maamme kärkikenttien joukkoon.” 
 
 
 

Vuonna 2015 tulemme satsaamaan enemmän viestintään, jota on toi-
vottukin lisää. Tämä tarkoittaa sekä sisäisen että ulkoisen viestinnän  
lisäämistä. Reaaliaikaisuus ja hyvät suhteet Pirkanmaan lehdistöön, 
tiedotusvälineisiin ja muihin kumppaneihin ovat avainasemassa.  
Kuka kissan hännän nostaa, jos ei kissa itse! Toimikuntamme kehit-
tävät edelleen jatkuvasti toimintaansa ja panostavat jäsenistön viih-
tyvyyteen.
 
Kentän suhteen on tapahtunut paljon talven aikana. Pasi ja Jarkko 
kertovat siitä omissa osuuksissaan.

Olkaa myös itse aktiivisia ja tutkikaa kokonaistarjontaamme, vaikkapa 
toimikuntien sivuilla ja tulkaa rohkeasti tapahtumiin mukaan. Golf 
Pirkkala on erinomainen paikka saada uusia ystäviä, pelikavereita ja 
nauttia yhteisömme palveluista.

Katseet pelikauteen 2015 ja yhdessä pelaamaan.

Mukavia pelielämyksiä kaikille!

Mika Viitaharju 
puheenjohtaja ry

Tervehdys Golf Pirkkalan yhteisölle pelikauden 2015 kynnyksellä. 
Samalla se on 15. toimintavuotemme.
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KULMAHUONEESTA

KENTÄLLÄ KÄYNNISSÄ OLEVAT 
MUUTOSTYÖT
Vuonna 2014 yhtiömme sai valmiiksi nykyisen  
kentän muutossuunnitelmat. Käytimme suun- 
nitelman tekoon arvostettua golfkenttäarkki-
tehtia Martin Ebertiä. Kenttämuutosten taus-
talla on kentän sokkoväylien poistaminen ja 
toisaalta pelinopeuden parantaminen sekä 
turvallisuus. Suunniteltujen muutosten lop-
putuotoksena, meidän pitäisi saada kenttä, 
joka tuottaa parempaa pelinautintoa kaikille 
kenttää käyttäville.

VÄYLÄMUUTOKSET
Talven aikana maisemat ovat muuttuneet 17 
ja 18 väylillä. Halusimme lähteä kentän ke-
hitystyössä liikkeelle näistä kaikkein eniten 
pelaajille päänvaivaa aiheuttaneista väylistä. 
Väylällä 17, tavoite oli saada avauslyöntiin  
lisää pelitilaa väylän oikealle puolelle. Samalla 
näkymä lyöntipaikalta muuttuu oleellisesti.

Parhaillaan alueilla tehdään viimeistely- ja 
pintatöitä. Ohessa muutama kuva projektin  
vaiheista. Isoimmat muutokset tehdään väy-

lällä 18. Ne  kohdistuvat keltaisen lyöntipai-
kan nostoon (valmis pinta tulee olemaan 2,8  
metriä aikaisempaa korkeammalla) sekä väy-
län vasemman laidan leventämiseen ja etu-
kummun poistoon. 

BUNKKEROINTIMUUTOKSET
Tulemme tekemään muutoksia kenttämme 
bunkkerointiin, golfkenttäarkkitehti Martin 
Ebertin laatiman suunnitelman mukaisesti. 
Kentällämme on liikaa viheriöbunkkereita, 
varsinkin vaikeiden väylien viheriöiden lähei- 
syydessä. Toteutamme suunnitelman mukai-
sia bunkkereiden täyttöjä resurssien ja sääti-
lojen niin salliessa. Työt eivät oleellisesti vai-
kuta pelaamiseen. Pyydämme kaikkia pelaajia 
huomioimaan edellä mainittujen toimenpi-
teiden aiheuttamat koneiden ja työntekijöi-
den liikkumiset erityisesti nyt kevään korvalla.

Hyvää pelikauden alkua Kaikille,

Pasi

Vuosi 2015

Kenttä avattiin perjantaina 10.4. kesägreenein. Toiminnalliset kumppanimme 
Golf Pirkkala ry, Ravintola Bufferi ja GolfDaddy odottavat uutta kautta innolla. 

Näköpiirissä on paljon vanhaa hyväksi havaittua toimintaa, sopivalla ripauksella uutta pöhinää.
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Osoitteenmuutokset seuran toimistoon:
caddiemaster@golfpirkkala.fi
www.golfpirkkala.fi

Julkaisija: Golf Pirkkala ry
Painopaikka: Nekapaino Oy, Pirkkala

Uusille jäsenille
 

Tervetuloa Pirkkalaan 
-ilta pe 8.5. klo 17.

Toiminnan esittelyä ja 
pientä suolaista klubilla. 

 Infon jälkeen mahdollisuus 
pelata par 3-kenttä. 

(kummikierros), 

Ilmoittautumiset
iltaan ja kierrokselle, 

caddiemaster@golfpirkkala.fi

Väylä 17, purkaminen. Väylä 18, metsurointia. Väylä 9, viheriösuunnitelma.

Väylä 18, uusi näkymä keltaiselta teeltä.

18 tee, lähtötilanne.



Kaikki konstit olivat talven aikana käytössä 
ja nyt näyttäisi siltä että se kannatti. Lumen 
ja jään alta paljastui suhteellisen hyvin tal-
vehtineet viheriöt, jotka odottavat lämpimiä 
kelejä ja sitä kautta käyttäjiä.

Joukkoomme liittyi vuodenvaihteessa uusi, 
Markus Viik -niminen käsipari. Markuksen 
päävastuualueet ovat huoltohallin puolella 
Tänä talvena onkin tehty kovasti töitä konei-
den kunnon eteen ja ne on fiksattu entistä 
ehommiksi, joten kauteen pääsemme lähte-
mään luottavaisin mielin.

Markus vastaa myös rakennusten kunnossa-
pidosta; hallille on tehty muutoksia ja järjes-
telty paikkoja. Klubilla Markuksen kädenjälki 
näkyy silikonien vaihtoina sekä listoitus hom-
mina. Muutenkin ”repsahtaneita” paikkoja 
on laitettu kuntoon..

Saimme myös ajoon muutaman uuden  
koneen ja ne sijoitetaan greeni- ja tee-aluei-
den hoitoon.

KENTTÄUUDISTUKSET
Pasi omassa jutussa avaakin remonttialueita 
17 ja 18, joten jätän ne tässä väliin. 

Väylä 2, on asiakkaillemme ensikosketus 
alueeseemme. Siten aloitimme uutena pik-
kuprojektina sen reunan muotoilun ja maise-
moinnin. Avaamme näkymää kentälle, sekä 
parannamme huomattavasti pelioloja väylän 
vasemmalta puolelta. Vasemman puoleista 
takabunkkeria on myös hieman pienennet-
ty, jotta saimme alueen korkotasoa hieman 
muutettua. Vanhassa bunkkerissahan ei käy-
tännössä ollut takareunaa, sillä se ”päättyi 
metsään”. Alue viimeistellään karheikko-
alueella sekä männynkuorikatteella.

Kevään ja osittain myös pelikauden aikana 
tulemme saattamaan kesken jääneet projek-
tit loppuun, sekä aloitamme suunnitelman 
mukaisen bunkkeriremontin.

Nämä kaikki työt ovat keliriippuvaisia hom-
mia, joten tarkkoja aikatauluja on mahdoton-
ta asettaa. 

Kentällä ei missään nimessä ole tarkoitus 
laskea hoitotasoa, vaan päinvastoin! Kokei-
lemme – jahka saamme väylille hyvän kas-
vun – 7 mm:n leikkuukorkeutta  viimekauden 
8mm:n sijaan.

TALVI TAKANA. Kohtalaisen haastavan syksyn ja talven  
jälkeen tuntuu, että kaikki on koettu kelien 
suhteen. Ne aiheuttivat jonkin verran  
ylimääräistä pohdintaa ja lisätyötä  
kentänhoitoon.

Leikkuu on silloin jo niin matala, että näin 
”maalaiskentällä” kaikki pitää olla kunnos-
sa (lähinnä kelit), jotta kokeilun pääsemme 
tekemään. Muutenkin mietimme leikkuu- 
kuvioita uusiksi. Näin saamme uusia hou-
kutuksia kentälle, sekä parannettua pelatta-
vuutta.

DATAA TUPPAA
Haemme uutta tehokkuutta työskentelyyn 
toimintatapojen muutoksella. Käytämme 
tarkkaa järjestelmää, jolla seuraamme töitä 
ja saamme sitä kautta melkein kaiken da-
tan, mitä vain kentän hoidossa tarvita voi.  
Suomessa olemme järjestelmän ensimmäis-
ten käyttöönottajien joukossa, joten vertai-
levia työtehoja emme vielä ole saaneet. Käy-
tämme sitä Pirkkalassa  jo kolmatta kautta 
ja työkalu on loistava!

Järjestelmä on herättänyt kiinnostusta ja 
siihen tutustujia on meillä riittänyt, joten 
eiköhän vertailujakin kohta saada muiltakin 
kentiltä,  silloin viimeistään näemme missä 
mennään!

Mukavaa kesän odotusta!
Jarkko
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Pelikausi 2014 sai upean loppuhuipennuksen, kun Pirkkalan junioritoimikunta palkittiin Golf Gaa-
lassa “Vuoden Nuorisotoimija 2014” -tittelillä sekä 1000 € stipendillä. Toimintamme positiivinen 
kehitys on siis huomioitu valtakunnallisella tasolla. Tämä hieno tunnustus on palkinto koko yhtei-
söllemme ja osaltaan erinomainen merkki siitä, mitä yhteisellä strategialla sekä tekemisellä voi-
daan saavuttaa.

Ennätysvilkkaat talviharjoitukset alkavat olla 
lopuillaan. Seuran aktiivitoimintaan osallis-
tui talven aikana, kaikkiaan 48 junioria nel-
jässä eri tasoryhmässä. Nuorimmille n. 6-11 
-vuotiaille tarkoitettu Starttiryhmä kokoontui 
kuluneena talvena ensimmäistä kertaa ja 
mukaan saatiin kahdeksan pelaajaa. Juniori- 
ryhmien talviharjoittelussa painottetiin sel-
västi aiempaa enemmän myös fyysistä yleis-
kuntoa. Kilparyhmää ja talentteja koulutettiin 
ensimmäistä vuotta myös henkisellä puolella. 
Menttaalivalmennuksessa opitaan hallitse-
maan tunnereaktioita ja  ohjaamaan ajatte-
lua paremman pelituloksen mahdollistaviin 
asioihin. Mentaalivalmennuksesta vastasi 
Pertti Ratilainen. 

Kilpagolfin talven tärkeinpinä kuulumisina 
ovat  ammattilaispelaaja Henri Lipsasen  Asian  
Tour -karsintoihin osallistuminen, misssä 
Henkka karsiutui vain lyönnin erolla jatkos-
ta. Junioritoiminnan oma kasvatti Väinö Vii-
taharju taasen debytoi maajoukkueessa, sekä 
harjoitusleirillä että reikäpelin maaotteluissa, 
joissa Väiski löi varsin kovia nimiä henkilö-
kohtaisissa peleissä. 

KAUDEN 2015 UUDISTUKSET
Junioritoimikunta ja Kilpagolf-toimikunta 
yhdistettiin, jotta koko pelaajapolkumme 
toimintaa voidaan organisoida yhden toimi-

kunnan alla. Näin selkiytetään urheilijoiden 
roolia seurassa, kun harjoitusryhmästä toi-
seen siirtyvä ei enää siirry toisen toimikun-
nan alaisuuteen. Muutos selkiyttää myös 
valmennusmaksujen, harjoitustilojen ja ran-
gepallojen sopimusasioita, kun niitä jatkossa 
hoidetaan yhden toimikunnan puolesta.

Seura on hakenut sekä Opetus- ja Kulttuu-
riministeriön erityisavustusta, että Golfliiton 
Junioritoiminnan laatumerkkiprosessiin tu-
kea. Golfliiton avustuksesta tuli myönteinen 
päätös, OKM:n avustuspäätöksen viipyessä 
toukokuulle. OKM:n tukea haimme kouluyh-
teistyön ja seuran junioritoiminnan kehittä-
miseen. Golfliiton myöntämä avustus koskee 
Golfliiton junioritoiminnan laatumerkkipro-
sessia, jossa seuran junioritoimintaan jalkau-
tetaan liiton juniorigolfohjelman mukaista 
harjoittelukulttuuria. Tietyt kriteerit täytetty-
ään, seuralle voidaan myöntää junioritoimin-
nan laatumerkki.

Golfliiton juniorigolfohjelma (JGO) on liiton  
ammattilaisten kehittämä dokumentoitu val-
mennuskulttuuri, jonka voi kiteyttää neljään  
asiaan: Hauskuus, Monipuolisuus, Tehok-
kuus ja Ympärivuotisuus. Golf Pirkkalan 
harjoittelukulttuurissa täytämme JGO:n  
tavoitteet jo melko hyvin, mutta kehittämis-
kohteita tullaan käymään yhdessä Golfliiton 

seurakehittäjän kanssa. Junioritoiminnas-
samme, aivan nuorimpien kohdalla, tulemme  
painottamaan enemmän harjoittelun moni-
puolisuutta ja hauskuutta. Kaudella 2015 
tämä tulee näkymään siten, että harjoituk-
sissa tehdään enemmän muuta, kuin varsi-
naista lajitekniikan harjoittelua. Harjoitukset 
ovat aiempaa leikkimielisempiä, golfia tukevia 
harjoitteita. Esimerkkinä golfswingin tehokas-
ta motoriikkaa voidaan harjoitella pallon tai 
frisbeen heittämisellä.

Seuramme nykyinen, varsin ohjaajavetoinen 
toiminta vaatii luonnollisesti paljon vapaaeh-
toistyötä tekeviltä ohjaajilta. Alati kasvavan 
juniorijoukon iloisten ilmeiden takaamiseksi 
jatkossakin, haemme joukkoomme uusia oh-
jaajia, joilla on intoa toimia nuorten parissa. 
Golfohjaajan tärkeimmät vaatimukset ovat: 
halu toimia nuorten parissa, olla kannusta-
va ja innostava. Tasoitusrajaa golfohjaajaksi 
emme tunnusta! :-)

Terveisin

Marko “junnuvastaava” Perälä 
sekä Juniori- ja Kilpagolf toimikunta

Vuoden
nuorisotoimija

2014!
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NAISTEN
AVAJAISTAPAHTUMA

Klubitalolla sunnuntaina 26.4.2015 klo 14. alkaen. 
Tilaisuudessa kerromme kesän toiminnasta, 

Design Bumbul: Mari Rautiainen-Servo kertoo 
happi-ioni hoidosta ja Aletta Alajuuri-Koivisto 

vyöhyketerapiasta, saamme nähdä 
muotinäytöksen kesän golfmuodista ym. 

Tarkempi ohjelma kotisivuilla huhtikuussa.

Tarjoamme kahvit kera kakun ja Design Bumbull on 
lahjoittanut kaksi lahjakorttia; 

Marille kasvohoito ja Aletalle vyöhyketerapia, 
arvottavaksi osallistujien kesken.

Uusi kausi on alkanut ja monen tutun pelikaverin kanssa on jo vaihdettu talven kuulumiset sekä
toivoteltu ihanaa, aurinkoista ja tuloksellista uutta pelikautta!

Saimme Golfliiton kyselyssä 
”Naisystävällisin golfyhteisö”, 
toisen sijan.
Tästä teille kaikille isot kiitokset!
Naistoimikunta otti tämän kunnian 
vastaan ilolla, tekemästämme työstä.

Vuoden 2015 naistoimikunta 
(Tiiti Saarinen pj, Anna Kalves, Terhi 
Honkoliini, Anne Patana, Päivi Rissa-
nen ja Kirsti Virtanen) toivottaa tei-
dät kaikki tänäkin kautena mukaan 
toimintaamme. 

Tavoitteenamme on tuottaa teille 
kaikille ladyille, iloisia hetkiä ja mie-
lihyvää tuottavia kokemuksia Golfin  
parissa – periaatteella jokaiselle  
jotakin! Tule mukaan ja

tuo ystäväsikin!

Tervehdys Golf Pirkkalan Ladyt!

Runsasta osanottoa toivoen, 
Naistoimikunta
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Ladykapteeni Tiiti laittoi minulle 
viestin uuden kapteenien käsikir-
jan ilmestymisestä. Sen on laati-
nut kapteenien ja ladykapteenien 
työryhmä, vuosien 2013 ja 2014 
aikana. 

Ensisilmäyksellä toimenkuvaam-
me kuuluvien tehtävien määrä 
tuntui hurjalta. Lähes joka asiassa 
pitäisi olla mukana. Esimerkkinä 

mm. aktiivisen seuratoiminnan aikaansaaminen, jäsenten toivomus-
ten ja kommenttien kuunteleminen ja eteenpäinvieminen, näkyminen 
kentällä ja seuratiloissa, hyvä sääntö-ja etikettituntemus sekä niiden 
valvonta ja kouluttaminen, hyvä pelitaito ja aktiivinen osallistuminen 
kilpailuihin eri kentillä, rohkeutta hoitaa ikäviäkin asioita, sisäisten ki-
sojen järjestäminen, seuratapahtumien ja klubiretkien järjestäminen, 
talkoiden organisointi jne, jne. Yhteensä erilaisia tehtäviä löytyi yli 30.

JOKAPAIKAN HÖYLÄ
Kun sitten asiaa pohti tarkemmin, niin näinhän se käytännössä on; 
kapteenien tulee ainakin tietää ”vähän” joka asiasta ja olla mukana 
monessa.
 
 
 

Onneksi seurassamme on panostettu puheenjohtaja Mika  
Viitaharjun johdolla eri toimikuntiin. Niihin on löydetty aktiivisia,  
innokkaita ja aikaansaavia vetäjiä, jotka ovat sitten vielä keränneet 
ympärilleen sopivia ihmisiä. Näin syntyy laadukasta toimintaa. 
 
Käytänössä meillä siis toimikunnat hoitavat ison osan ”kapteenin 
tehtävistä”,  jolloin kapteeni on yhdyshenkilö jäsenistön, osakkaiden, 
vieraspelaajien, seuran, palveluntuottajien ja kenttäyhtiön välillä.

Käsikirjassa sanotaankin että, 

” Nykyisessä golfyhteisössä kommunikoinnin ja 
vuorovaikutuksen laatu ratkaisee ihmissuhteiden 
laadun. Kukin golfyhteisö on yhtä tehokas ja me-
nestyksekäs kuin yhteisön välinen kommunikointi. 
Läpinäkyvyyttä vaaditaan ja edellytetään kaikkialla.”

Tämä on myös kantava ajatus meidän toiminnassamme.
Yhdessä pohtimalla, ideoimalla ja tekemällä voimme saada paljon
aikaan ja tehtävänämme on välittää mielipiteitä, toiveita ja ehdotuksia 
eri toimijoiden kesken. Siihen meillä on olemassa kanavat ja kontaktit.

Tervetuloa keskustelemaan, Kapteenit MaPa ja Tiiti

KAPTEENIEN KÄSIKIRJA



Aamiainen klo 8.30  • Kisainfo klo 9.30

Kilpailun tuotto menee lyhentämättömänä Golf Pirkkalan junioreiden harjoittelun ja valmennuksen tukemiseen!Päivän aikana pelataan joukkuekilpailu sekä muita palkittavia kisamuotoja ja erikoiskilpailuja.   
Tapahtumassa mukana valmentaja Anssi Kankkonen, Golf Pirkkalan ammattilaiset ja kilparyhmän sekä talenttiryhmä pelaajia.

Pelimuoto: Neljän hengen joukkuekilpailu, yhteislähdöllä klo 10. 

Tapahtuman jälkeen ruokailu ja palkintojenjako.

Kerää huipputiimisi ja ilmoittaudu mukaan sähköpostilla,caddiemaster@golfpirkkala.fitai soita p. 010 292 6900. Mukaan mahtuu 27 joukkuetta (108 pelaajaa). Varaa paikkasi ajoissa!

Joukkueen osanottomaksu on 600 €. Voit myös ilmoittautua mukaan yksin tai ostaa /sponsoroida Talent-juniorin joukkueeseen hintaan 150€.  

TIISTAI 9.6.2015
YHTEISLÄHTÖ KLO 10

Golf Pirkkala ry kutsuu sinut viettämään hienoa, jo perinteistä alkukesängolfpäivää, yhteistyökumppaneiden, työkavereiden tai ystävien kanssa.

Kaikille löytyy joukkue!
Tervetuloa pelaamaan hyvä asian puolesta!

Valvojatoiminta on koettu tärkeäksi kent-
tämme palveluiden kannalta, koska kentäl-
lämme kierrosmäärät ovat kauden aikana 
todella suuret.

Valvontaohjeita muutettiin viimekaudelle 
ja ne todettiin hyvin toimiviksi. Valvojilla 
on nyt  myös käytössään hyvin toimiva 
golfauto, kiitos Oy:lle.

Toiminta valvojana on mukavaa ajanvie-
tettä. Siinä saa uutta näkökulmaa kentän 
toiminnasta ja toimivuudesta, samalla 
tutustuu pelaajiin sekä henkilökuntaan. 
Työtämme arvostetaan sekä pelaajien että 
golfyhteisömme taholta. Autamme myös 
kenttähenkilökuntaa toiminnallamme.

Valvoja ei ole ”tuomari” vaan toimii pe-
laajien apuna, sekä ylläpitää kentän ima-
goa. Valvojatoimintaan toivotaan mukaan  

aktiivisia, tehtävästä kiinnostuneita hen-
kilöitä. Kaikki uudet ja kokeneet sekä 
miehet että naiset, olette tervetulleita! 

Viimekaudella yhteishenkemme oli todel-
la hyvä. Pidimme kuukausittain tapaami-
sia, joissa käsittelimme ”risut ja ruusut” 
sekä miten valvojatomintaamme voidaan 
parantaa. Saimme myös hyvin 
positiivisen palautteen jäsenky-
selyssä, mistä voidaan päätel-
lä, että viime kaudella valvojat 
olivat hyvin ”ammattitaitoisia”. 
Lopuksi teimme mukavan pe-
lireissun Vanajanlinnaan. Kau-
den 2014 valvojaksi valittiin Esa  
Siltanen, joka palkittiin kierto-
pokaalilla. 

Tervetuloa mukaan valvojatoimintaan!
Tervetuloa uudet ja 
aiemmin mukana olleet!

Mikko Saarinen

valvojatoiminnan vetäjä
p. 0400 620 361
mikko.saarinen@traer.fi

Valvojatoiminnan 
perehdyttämistilaisuudet
 
to 23.4. klo 17 ja to 7. 5. klo 17.
KLUBILLARunsasta osanottoa toivoen, 

Naistoimikunta
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Sampo Ståhl 12 v.

2.	 Talent-ryhmä
3. 	 54 nyt 16.9
4.	 Se että lyönti kulkee ja tulee hyvää tulosta    
5. 	 Draivit ja putit
6. 	 Tosi monta. Tarkkaa lukua en osaa sanoa   	
7. 	 6 väylä koska se on melko pitkä. Vasem-		
	 malla on vesi ja oikealla outti ja greenin 		
	 joka puolella bunkkereita
8. 	 13 väylä koska pääsee lyömään avauksen 	
	 korkealta ja se lentää pitkälle. Toisen lyön	
	 nin saa melkein aina greenille ja sitten 		
	 birkku-puttia yrittämään
9. 	 Cobran AMP-raudat ja
	 Taylormaden RBZ-draiveri
10. Päästä junior SM-tasolle pelaamaan
11. Tasotus on tippunut myös kisoissa paljon

1. 	 Nimi ja ikä
2. 	Harjoitusryhmäsi?
3. 	Tasoituksesi (muutos 2014)?
4. 	Mikä golfissa on parasta? 
5. 	Mikä on lempiharjoituksesi golfissa? 
6. 	Montako kierrosta pelasit kesällä 2014?
7. Pirkkalan mörkö-väylä ja miksi?
8. 	Pirkkalan lempiväylä ja miksi?
9. 	Mikä on lempimailasi?
10. Tavoitteesi viiden vuoden tähtäimellä?
11. 	Mikä oli kesän kohokohta?

JUNNU-
haastattelut

KILPARYHMÄN KUULUMISIA
Nyt kun ollaan jo keväässä, niin voidaan todeta, että talvi on mennyt hyvin!  

Pelaajat ovat saaneet olla terveinä ja harjoitukset on pystytty läpiviemään suunnitelmien  
mukaisesti. Pelaajat ovat olleet motivoituneita harjoitteluun ja ilmapiiri on ollut rennon  

positiivinen. Kaiken kaikkiaan ohjatussa kilpavalmennuksessa on ollut mukana 
22 Talent-pelaajaa ja 6  kilparyhmän pelaajaa.  

Pääpaino talven harjoittelussa on ollut pelaajien swingikehitys sekä  
lähipeli. Pelaajien omatoimiseen harjoitteluun on myös kiinnitetty  
huomiota. Uutena asiana on aloitettu mentaalivalmennus Pertti  
Ratilaisen johdolla. Pertti kiteyttää valmennuksen lyhyesti neljään pää-
alueeseen: 1. Usko omaan itseesi, 2. Oman mielen ja ajatusten keskit-
täminen läsnä olevaan hetkeen, 3. Omien tunteiden tiedostaminen ja  
tunnistaminen, 4. Hyvä itsensä tunteminen ja kasvaminen ihmisenä. 

GP:N LIPPULAIVAT OVAT KIERTÄNEET  
AHKERASTI MAAILMAA! 
Henri Lipsanen pelasi Aasian Tourin karsinnoissa, joissa harmittava  
putoaminen yhdellä lyönnillä. Nyt Henri valmistautuu kauteen 
USA:ssa. Väinö Viitaharju on leireillyt ahkerasti miesten maajoukkueen 
kanssa ja pelasi hienosti maaottelussa Espanjaa, Saksaa ja Englantia

vastaan. Olli Järvi aloitti kauden Espanjasta Ecco Tourilla kohtuullisella 
menestyksellä. Sofia Johansson, Joonas Lehtola ja Roope Honkoliini 
ovat leireilleet Espanjassa. 

Oma tunne pelaajien kehityksestä on positiivinen ja eteenpäin on 
jälleen menty. Mutta huippu-urheilussa menestys on aina pienestä 
kiinni ja kesä sitten näyttää, mikä on todellinen tuloskunto! Kilpailut 
kotimaassa alkavat toukokuussa, joten kohta tiedetään tarkemmin 

Hyvää Golfkesää kaikille toivottaen,

Anssi Kankkonen
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Veeti Wessman 13 v.

2. 	 Talenttiryhmä
3. 	 Tippui 54:tä 21,4:ään
4. 	 KAIKKI ON KIVAA
5. 	 Lyhyt flop-lyönti
6. 	 Noin 50
7. 	 Väylä 17, koska se nyt vaan on 		
	 vaikea ja pitkä par 4
8. 	 Väylät 11 ja 8. Molemmat ovat 		
	 mukavia väyliä ja niillä on hyvä 
	 mahdollisuus tehdä birdie
9. 	 Rauta 8 ja 58 asteinen wedge
10. 	Toivon pelaavani golfia SM-tasolla 	
	 ja että olisin vielä Pirkkalan jäsen.
11. 	Pääsin talenttiryhmään ja 
	 päätöskilpailun kolmas sija Josefiina 

”Jose” 
Anttila 10 v.

2. 	 Harraste  
3. 	 Greencard viimevuoden elokuussa, 	
	 händäri nyt 41
4. 	 Puttaaminen
5. 	 Puttaaminen
6. 	 Noin 15 - 20 ysiä
7. 	 Väylä 1, kun eka avaus ei tahdo  
	 onnistua 
8. 	 Väylä 7 koska siinä voi tehdä 
	 hyvän avauksen ja putin
9. 	 Draiveri
10. 	Pitää hauskaa ja pelata isin kanssa
11. 	Sain uuden  puhelimen :)

2. 	 Talenttiryhmä
3. 	 Oli 26.4, nyt 14.5
4. 	 Parasta golfissa: kisaaminen, 
	 reenaaminen ja uuden oppiminen 
	 Omat reeni-ja kisakaverit
5. 	 Svingin hiominen
6. 	 Noin 60 kierrosta
7. 	 17 muuten vaan ärsyttävä väylä
8. 	 14 aina  varmasti kahdella päälle
9. 	 Rauta 9
10. 	FJT ja nuorten maajoukkue
11. 	Tsemppitour kankaisten voitto ja
	 Tsempin finaali pronssi Hartolassa:)

Lotta
Tapper 12 v.

KILPAILU- ,, SÄÄNTÖ- JA  

TASOITUSTOIMIKUNTA
TOIMIKUNNAN TEHTÄVÄT
Toimikunnan tehtäviin kuuluu kilpailupuolella seuran mes-
taruus- ja reikäpelikisojen järjestäminen. Lisäksi perinteinen 
avajaiskilpailu on ollut toimikunnan vastuulla. Avoimet kisat 
ovat pääsääntöisesti kenttäyhtiön vastuulla ja eri toimikun-
nat hoitavat oman kohderyhmänsä kisatoiminnan. 

VALVOJATOIMINTA LISÄÄ PELIN SUJUVUUTTA
Keskeiseksi toimikunnan tehtäväksi on muodostunut val-
vojatoiminnan organisointi, jota on menestyksekkäästi hoi-
tanut Mikko Saarinen. Valvojatoiminnan merkitys korostuu 
entisestään, koska kenttämme on varsin suosittu ja pelikier-
roksia on paljon. Muiden toimenpiteiden ohella, on laaduk-
kaalla valvojatoiminnalla varmasti ollut vaikutusta siihen, 
että kierrosajat ovat pudonneet ja nyt ne ovat varsin hyvällä 
tasolla. Kun vielä tehdyt ja tulevat muutokset kentällä alkavat 
vaikuttaa täysimääräisesti pelinopeuteen, uskon, että neljän 
tunnin kierrosajat täydelläkin kentällä ovat arkipäivää.

Sääntökoulutusta on tarjolla sääntökävelyn 
muodossa keskiviikkona 6.5. naistoimikunnan 
organisoimana. Lisäsi toukokuussa sääntöguru 

Arto Teittinen pitää sääntökoulutusta klubillamme.
(päivämäärä vielä auki, mutta seuraa kotisivuja)

Tasoitusten suhteen on onneksi ollut hiljaiseloa. Toivottavasti  
se on merkki siitä, että jäsenistöllämme ovat tasoitukset  
kohdallaan, eikä sen suhteen muutostarpeita ole ollut.

Huomioikaa myös, että alkukaudesta loppuväylien  
muutostöiden vuoksi, kenttä ei välttämättä  

aina ole tasoituskelpoinen!



GPi
Tour 2015

Lisätiedot:
KLUBITOIMIKUNTA & Caddiemasterit

Ma-pe pelattava, koko kesän viikkokilpailu.
(vkot 19-28 ja 30-35) 

PELIMUODOT VUOROVIIKOIN
Klubisarja: pistebogey / hcp lyöntipeli 
Kilpasarja:   scratch / hcp lyöntipeli.

Molempien sarjojen parhaat palkitaan viikoittain
(viikkosponsorit)  sekä kauden lopuksi. 

Lopputuloksessa huomioidaan 5 kisaa, 
jolloin pääsee osallistumaan arvontoihin. 
Kauden lopuksi arvotaan 500 € arvoinen
lahjakortti sekä muita palkintoja.

Osallistumismaksu 45 € / sarja, 
jota vastaan saat 
20 € arvoisen lahjakortin Golf Daddyyn sekä 
15 € arvoisen Bufferin kahvipassin! 
Maksu oikeuttaa pelaamaan
jokaisella kilpailuviikolla. 

Yhteen viikkokilpailuun osallistuminen
5 € / kilpailu. 

GPi Tourin tuotto ohjataan 
junioripelaajillemme.

GPi:n jäsenille

Koko kesän kestävä

viikko-
kilpailu!

4.5. alkaen
Laita jo tiedossa olevat päivämäärät kalenteriin

Seuraa kotisivuilta klubitoimikunnan ilmoittelua 

Ilmoittaudu ajoissa, jotta mahdut mukaan!

Uudet ideat aina tervetulleita. 

Ota yhteyttä klubitoimikunnan jäsenistöön –

toteutetaan niitä yhdessä!
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Sääntökävely 
ihan kaikille! 

Ilmoittaudu haluamaasi ryhmään
caddiemasterille, tasoituksen 

mukaan tai takaysin ryhmään, joka 
kiertää uudistetut väylät 17 ja 18.

Wappupallo
3 hengen scramble 

yhteislähtönä
etuysillä, klo 17.

Suolaista ja nestemäistä 
Wappumeininkiä klubilla,

Tervetuloa! Pritish OPEN
13.-18.7. Pirkkala 

British Open palaa kotikonnuilleen St Andrewsiin täksi vuodeksi, mutta Pritish Open pelataankin aina Pirkkalassa!

Klubilla koko viikon kestävä  
Pirkkalan Pritish Open- teema, 

Bufferissa tarjolla
brittiruokia ja brittioluita sekä suuret näytöt, joista voi seurata, mitä British Openissa tapahtuu.

Viikkkokisa 13.-18.7., ja 
lauantaina lopuksi 

yhteislähtökilpailu klo 9. 

Grilli kuumana, huurteista juomaa ja elävää musiikkia klo 14-19! Palkintojen jako ja arvonta klo 16.
Aito kaksikerroksinen Lontoon bussi Double Decker baarina!

Rapugolf  5.9.  • klo 13
Pariscramble & Iltatapahtuma.
Järjestäjinä Klubi / Bufferi. Perinteiset 
rapujuhlat ja elävää musiikkia.

Johan Lindelöf, Kai Janhunen, pj. Anna Kalves, Miikka Lindqvist, Markus Viik, Kirsti Virtanen, 
Petri Kyyrönen. (puuttuu Mikko Asonen)

Tervetuloa mukaviin tapahtumiin kentälle, klubille ja yhteisille matkoille! 

30.4.

KLUBITOIMIKUNTA

Klo 16 lähtien, toisella green

card ja tasoitus 0-36, toisella

ei green cardia tai tasoitus 54.

Houkuttele kaveri tai perheenjäsen

pariksi! Parhaat palkitaan ja lisäksi 

arvontapalkintoja. 

Kilpailumaksu sisältää Wings-aterian

kahdelle ravintola Bufferissa  

kierroksen jälkeen.

Kipinägolf 5.6.
Pari-scramble, Par 3-kentällä

6.5. klo 19.

Iskelmägolf 25.6. 
Mukava matka mukavassa porukassa! 

Kierros golfia Himoksen kentällä. 
Saunominen Ravintola Rinteessä, ulko-
poreamme(!) ja noutopöydässä ruokailu. 

LAVALLA:
Paula Koivuniemi, 
Haloo Helsinki!, 

Neljä Ruusua, Anssi Kela, 
Popeda, Apulanta

- Hinta 125 eur. -

KLUBIMATKA

SISÄLTÄÄ: 
Green Fee, sauna, ruokailu, 

festivaalipassi sekä bussikuljetukset
tilausbussilla. 

Lisäksi takeawayaamukahvi
ja eväät kierrokselle à la Bufferi.

Klubiravintolasta on 
mahdollista myös ostaa

aamupalaa ennen lähtöä. 

Pritish Open Goes Tammerfest klo 19!Varaa lippu/yhteiskuljetus 
Ratinaan Caddiemasterilta.

Yhteislähtö klo 13, 
leikkimielinen pariscramble. 

Olisitko länkkäri, inkkari vai änäripelaaja? 
Jokin Disney- tai Hollywood-hahmo vai...? 

Tule mukaan hauskanpitoon kentälle ja iltata-
pahtumaan Ameriikan malliin pukeutuneena. 

American Style BBQ à la Bufferi.

Palkinnot myös parhaille pukeutujille!

AMERIKAN 
MALLIIIN

19.6.

Uusille 
jäsenille 

Tervetuloa Pirkkalaan 
-ilta pe 8.5. klo 17.

> Tarkemmat
tiedot s.2
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Golf Pirkkalan shoppi uudistuu kevään aikana!  
Valikoiman muutoksissa on huomioitu viimekauden 
asiakaspalaute – tekstiilien sekä kenkien osuutta kas-
vatetaan,  mailavalikoima säilyy silti laajana. 

Demotapahtumien määrä tulee kasvamaan. Lupaamme 
custom fitting ja demotapahtumia läpi kauden.

Opetuspuolella monipuolinen kurssitarjonta tarjoaa  
jäsenille erilaisia vaihtoehtoja opetuspalveluihin.  
Uutena persoonana GoflDaddyn opetustiimiin liittyy 
PGA pro Janne Mommo, joka on monille tuttu pitkän 
uran tehneenä kilpapelaajana. Janne tulee työsken-
telemään myös shopissa, joten hän tulee olemaan 
GolfDaddyn edustaja monellakin tapaa Pirkkalan 
yhteisössä. Muina opettajina jatkavat jo tutut Anssi 
Kankkonen, Jouni Laine ja Kaisa Ruuttila.

Suositut junnuleirit ovat mukana opetusohjelmassa  
tänäkin kesänä. Junnuleirien pääopettajana toimii PGA 

pro Kaisa Ruuttila. 
Lisäksi Kaisa tuottaa 
kattavasti opetuspal-
veluita naisille mm. 
naisten klinikoita ja 
naisten pelikursseja. 
Kaikkien GolfDaddyn 
opettajien yksityis-
tunteja voit helpoiten 
tilata nettisivujemme 
kautta sähköisellä  
tilauslomakkeella, 
www.golfdaddy.fi. 

GolfDaddy
kohti

uutta kautta !

Janne

GOLF PIRKKALA | 13

www.golfdaddy.fi

Bufferin 
Catering!

Isot ja pienet perhejuhlat.
Yrityksille saunaillasta 

cocktail iltamiin.
Kokouspaketit. 

Golf Pirkkalan upeassa miljöössä!

miikka@bufferi.com
/ miikka p. 0400 983131

STORE • INDOORCENTER • ACADEMY • TRAVEL 

Hommat etenee ja jälleen uusi golfkesä Pirkkalassa tekee  
tuloaan! Bufferin kolmas toimintavuosi on korkattu.  

Kahvila avasi ovensa maaliskuussa rangen avauduttua  
ja lounas pärähti käyntiin 7.4.

Golf Pirkkalassa oli jälleen golfkauden ulkopuolella yritys-
tapahtumia ja perhejuhlia, ristiäisistä rippijuhliin. Mikä sen 

mukavampaa järjestää kekkereitä, kun puitteet on kohdillaan. ☺

Talven viettomme sujui työntouhussa, mutta tulihan sitä vähän 
pelattua golfiakin auringon alla. Talven aikana laajensimme 

hieman yritystoimintamme. Bufferi toimii 
nyt myös Nokia River Golfissa klubiravintolana. 

Golfkesä 2015 on meille taas hieno haaste ja onkin kiva  
pistää pannut porisemaan ja päästä hommiin.

Järjestämme jälleen klubilla kekkereitä 
yhdessä klubitoimikunnan kanssa -  

jotain uutta ja jotain tuttua! ☺
Rimaa jälleen tuuma ylöspäin!

Kiitos kaikille viime kesästä ja tervetuloa jälleen Bufferiin. 
Nähdään klubilla ja tiiboxissa! ☺

Mega-
maukasta 

kesää!



Golfarin allergiaoireet kuriin 

Suomalaisista noin 20 prosenttia on siite- 
pölyallergisia ja ilmaston lämpenemisen 
sekä lehtipuiden määrän lisääntymisen 
johdosta siitepölykausi pidentyy koko ajan. 
Golfarit viettävät luonnollisesti pitkiäkin 
aikoja ulkoilmassa ja meillä erityisesti 
lehtipuiden, heinäkasvien ja pujon 
kukinta voivat aiheuttaa kuukausia 
kestävän allergiaoireiden jakson. 

Koskiklinikan korva-, nenä- ja kurkkulääkäri 
Jan Valkila on itsekin intohimoinen golfaaja 
ja kehottaa hakeutumaan lääkärin vastaan-
otolle siitepölyoireiden vaivatessa.

- Siitepölyallergia oireilee ihmisillä monin 
eri tavoin ja lääkärillä käynti auttaa löytä-
mään itselle sopivimman lievityksen: 
toisilla auttaa perinteinen antihistamiini 
tai muut allergialääkkeet, osa tarvitsee 
silmätippoja ja nenäsuihkeita ja joillakin 
vasta siedätyshoito tuo helpotuksen. 
Siedätyshoidon allergiaa ehkäisevät 
vaikutukset säilyvät jopa vuosia, 
Valkila kertoo. 

Valkila pitääkin golfista itse juuri siksi, 
että pääsee nauttimaan raikkaasta 
ilmasta ja itsensä haastamisesta.
Erityisesti Pirkkalan kenttä on 
mieleen ja ulkomaillakin tulee 
pelattua. 
 
- Pirkkalan kenttä on suosik-
kini täällä Suomessa. Lisäksi 
käyn yleensä kerran vuodes-
sa ulkomailla golfaamassa, 
viimeisimpinä koh-teina ovat 
olleet muun muassa Teneriffa, 
Portugali, Thaimaa ja Sisilia 
– tänä keväänä vuorossa on 
Skotlanti. Uudessa ympäristös-
sä pääsee haastamaan itsensä 
aina eri tavalla, hän jatkaa.

 
 

Sporttiklinikalla vahva  
lajituntemus
Tyypilliset oireet lajin harrastajien keskuu-
dessa ovat Valkilalle enemmän kuin tuttuja, 
sillä hän on toiminut lääkärinä vajaa 14 
vuotta ja pelannut golfia 8 vuotta. Valkila 
suosittelee siitepölyoireista kärsiviä  

golfareita käymään Koskiklinikan vastaan-
otolla jo keväällä. Mahdollisten rasitus- ja 
muiden urheiluvammojen vaivatessa puo-
lestaan Koskiklinikan Sporttiklinikka palvelee 
pitkällä kokemuksella.

- Tampereen keskustassa sijaitsevalla  
Sporttiklinikalla on vahvaa lajikohtaista 
asiantuntemusta golfista jääkiekkoon ja 
tenniksestä koripalloon. Klinikalla huolletaan 
kasvavassa määrin niin aktiiviliikkujia kuin 
ammattiurheilijoita, jokainen potilas yhtä 
suurella intensiteetillä, Valkila summaa.

SIITEPÖLYKAUSI PITENEE SUOMESSA

Kuka: Jan Valkila

Ikä: 44

Ammatti: Korva-, nenä- ja kurkkulääkäri, Koskiklinikka

Harrastukset: golf, kuntosali

Suosikki-golfkenttä: Pirkkala 

Tasoitus: 7.8

Kevään edetessä golfviheriöt täyttyvät jälleen innokkaista lajin harrastajista. Pelaajien yhteisenä riesana voi aurinkoisina  
päivinä kuitenkin olla siitepöly, jonka esiintymiskausi pitenee ilmaston lämpenemisen johdosta vuosi vuodelta.  
Oikeilla allergialääkkeillä ja hoidoilla oireet on kuitenkin mahdollista saada kuriin – ja lyönti taas kulkemaan.
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Kiinteistömaailman Pirkanmaan myynnin ykköset, 
Anne Kytömäki ja Tuukka Salomaa, tekevät tulosta 

Pirkkalassa, Tampereella ja lähikunnissa. 
GPi:n jäsenille alennus välityspalveluista. 

Tutustu palveluihimme ja asuntotarjontaan

www.kiinteistomaailma.fi/pirkkala

www.kiinteistomaailma.fi/pirkkala Tykkää meistä facebookissa.

Tuukka Salomaa
Yrittäjä

LKV, HM, RAK, YAT
0500 621 330

tuukka.salomaa@
kiinteistomaailma.fi

Margit Järvensivu
Myyntisihteeri, LKV
Kaupanvahvistaja

050 578 6000
margit.jarvensivu@
kiinteistomaailma.fi

Anne Kytömäki
Myyntijohtaja

Kiinteistönvälittäjä
LKV, KiAT

040 527 5137
anne.kytomaki@

kiinteistomaailma.fi

Kiinteistömaailma | Pirkkala | Siltra Oy LKV
Koulutie 1 (kunnantaloa vastapäätä), Pirkkala


